
Friends of the Earth Canada commissioned a survey to gauge
young Canadians' perspectives on pesticides and agriculture.

The results find that young
people are concerned about

pesticide use in agriculture, with
96% of the respondents calling

for a reduction in their use.

Respondents ranked the
protection of water as the

most important, comprising
96% total.
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& Agriculture
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Aspects of 
Buying Food
How important are the

following aspects to you when
buying food?

Pesticide
Concerns

How much of a concern are the
effects of pesticides on each of the

following?

Bee Friendly Organic Farming

Healthy

GMO-Free Pesticide-Free

Fairtrade

Insect Friendly Fair Price

Completely Unimportant Unimportant

Important Very Important

Personal Health
Water Bodies &
Ground Water

Health of People in
Other Countries

Migratory
Workers

Not At All Somewhat Very Much

Views on
Pesticides

Banned
Used as a
Last Resort

Used 
Sparingly Unrestricted

55%

25%
16%

4%

Which of the following best
reflects you view on how

pesticides should be used? In your
opinion, should pesticides be...

Agricultural
Topics

How important are each of
the following agriculture

topics to you?

Protection from
Water Pollution

Free-Range
Livestock

Fair Wages for
Farm Workers

Protection of
Bees Healthy Soils

Natural Pest 
ControlProtection of 

Beneficial Insects

Completely Unimportant Unimportant

Important Very Important Neutral
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